xxy =159 AL o]-gsto] tf
2L

s sl & 2t =

o

=

—
[N}
w
S
ot
(=)

L

i

0
o

3— E=3.75

= w

0
o

3

vV V VVVvYVYVYY
0
on

0x
L

1
2-EE=25
2

x%& A xxy =159 tdste] y gk ok

y%}:% 57 3§9 35 21 O]l’]q’.

4 5 =




2. yZtxodtHEStE, x =74 T, y=6
A AS FSHA L.

ghele] BAA axy=[ ]
[ ]=7x6=42

xXy =42




3. yexolwHEHS L x=2L o, y =64 x =3 L i, y 9
e oA L.

D1 @4 ® 5 @ 7 ® 9

gl BAl= x xy o Fho] dFstER
2X6=3Xy
y=4




kL
I oo
)
olo
B
fr
HT
K
m]
1o
>
>
)
1o
i
T
>,
o
il
<
o
=
sl

tlo

44+45=9,454+5=95,5+5=10,55+5=10.5
Ot aA=o0+5F=n0=A-5




5. yZhxol AulHetal, x=2 Y4 o y =1 o]t 3
<, y o g& Pt 2.

1
@2 @1; o ® 1

[SSRN )

B

2019 2442 y <[ Jxxolmz
x =2, y:l—%q{%}f)‘}tﬂ’

1= Ix2,
1

=3

mebA] y = £ xx

y=-xx° x=3& U5,

1

y= 2 5

N = N =




4kgol 30009 SH= Aol Utk Al sk Ao BAE
xkg, 7 gH2 y Yol & ul, xohy o PANL P17, o] 4T Tk
o] gre PrkelA Foto] A 240

> =

> = el
> Hefl y=750x%xx

> HE 52509

LB \
AFY BAZL olg=E 713 =
S27h= Aol7] wi&el A= A YU
gz y=[ |xxol
x =4,y = 30002 s5H4A
3000
[]= = =50
=, YA y =750 x x 7 Y.
webA A Tkg
y =750 x 7 = 5250(Q)




7.

o B7] ol xxy =3 Y Ao 2 $2 AL BT 12X Q.

& y xo] Bulellgiu e
© x9) gl 62 f, yo] gre %?Mﬂr.
© x9] gtol 2017} =W y o] ghe 2} HULh

o

v V. v Vv
0
L
D

0
it
©

B

@ y+ x o ¥
O xxy=3° x=62tHYstdA

1
6><y=3,y:§

© utH]g) BA O LE (9] gho] 287} W y o] FHE % a7}

gy,
wtebd @, ©°] 44tk




= % y7t xoll AulEete AL 22,

1 x
Oy=x @ - @ y=>+

1
@y=3x; @x)(y:5

yZbx ol Auleste A4 y = [xxEYYrh.




o2 HolA x, y 7ty = ax x ¢ TAE TS

A2
X 21314
3
yblic
> E:
DS1=

), a4+ b+c9 S

B

y=[ Ixxollx=2,y=12& dgsta

1=Dx2E}E}HD=%

y:%xx"ﬂ

x:Ly:b%m@a@bzé
y:%xxoﬂ

_ 1
x=4,y=C%Eﬁ%"°‘}%c=§x4=

1
et a+bte=g+




10.

o] BAI7} 250012 100g 7HA 0] 2200 Y3l 4] Zo]

0] 5m
AUt o FA T xm o 7HAG y Wol2t & uf, x ¢ y Ato] ]
TS Ao 2 vr2 A Yepd A 24| Q.

® y=1000x x (@)y:HOOXx ® y=1000=x

@ y=1100+ x ® y=1200x x

B ‘
A B 5mo FA7F250g ©|EE 1m 9] FA= 50 g U
T, 100gF 712 0] 2200 Yol 22 50 g & 718 1100 YUt
metA & x m o] 7HAol y o I of,

x, y Aol TAAL y = 1100 x x JUTh.




